

CORPORACION SOCIAL AMBIENTALY AGROFORESTAL PARA LA VIDA - CORSAVIDA

NIT. 900.649.599-0

OSCAR ALIRIO CASTILLO SANCHEZ, identificado con cédula de ciudadanía 76.324.035 expedida en Popayán, en mi calidad de REPRESENTANTE LEGAL de la CORPORACION SOCIAL AMBIENTALY AGROFORESTAL PARA LA VIDA - CORSAVIDA, y en cumplimiento de lo exigido por el Numeral 5 del artículo 1.2.1.5.1.8. del Decreto 2150 de 2017, certifico:

1. Que los miembros de junta directiva, señores:

NOMBRES Y APELLIDOS	DOCUMENTO DENTIFICACION
OSCAR ALIRIO CASTILLO SANCHEZ	76.324.035
JULIAN RICARDO TINTINAGO TRUJILLO	10.296.710

2. Socios Fundadores

NOMBRES Y APELLIDOS	DOCUMENTO DENTIFICACION
OSCAR ALIRIO CASTILLO SANCHEZ	76.324.035
JULIAN RICARDO TINTINAGO TRUJILLO	10.296.710

B. Representante Legal Principal y Suplente

NOMBRES Y APELLIDOS	DOCUMENTO DENTIFICACION
OSCAR ALIRIO CASTILLO SANCHEZ	76.324.035
JULIAN RICARDO TINTINAGO TRUJILLO	10.296.710

No han sido declarados responsables penalmente por delitos contra la administración pública, el orden económico social y contra el patrimonio económico, ni han utilizado a la entidad para la comisión de actividades ilícitas. La información se certificó mediante declaración juramentada de cada una de las personas ya relacionadas y la consulta de antecedentes judiciales, realizada por número de cédula de ciudadanía en el sitio web de la Policía Nacional:

https://antecedentes.policia.gov.co:7005/VVebJudiciaUantecedentes.xhtml

4. Que los miembros de junta directiva, señores:

Que los miembros de junta directiva, seriores:	
NOMBRES Y APELLIDOS	DOCUMENTO DENTIFICACION
OSCAR ALIRIO CASTILLO SANCHEZ	76.324.035
JULIAN RICARDO TINTINAGO TRUJILLO	10.296.710

5. Socios Fundadores

NOMBRES Y APELLIDOS	DOCUMENTO IDENTIFICACION
OSCAR ALIRIO CASTILLO SANCHEZ	76.324.035
JULIAN RICARDO TINTINAGO TRUJILLO	10.296.710



6. Representante Legal Principal y Suplente

NOMBRES Y APELLIDOS	DOCUMENTO DENTIFICACION
OSCAR ALIRIO CASTILLO SANCHEZ	76.324.035
JULIAN RICARDO TINTINAGO TRUJILLO	10.296.710

No han sido sancionados con la declaración de caducidad de un contrato celebrado con una entidad pública, ni han implicado la utilización de la entidad para la comisión de este tipo de conductas. La información se certificó mediante declaración juramentada de cada una de las personas ya relacionadas.

Se expide la presente certificación a los 26 días del mes de marzo de 2021.

OSCAR ALIRIO CASTILLO SANCHEZ Cedula No 76324035

Josep Hu Costill

Representante Legal